

Подчеркивается особенность определения государственного и цифрового суверенитета.

Отмечается специфика государственного противостояния на международной арене, которая проявляется в его гибридном характере, причем в условиях финансовой, технологической и цифровой неокolonизации значительного числа стран мира, на более технологиче ски-ориентированных международных площадках разворачивается борьба за признание создаваемых отдельными государствами и крупными корпорациями технических стандартов, что усугубляет проблему обеспечения цифрового суверенитета современного государства. Отдельного рассмотрения заслуживает интенсивное внедрение в международную и общественно-политическую практику технологий искусственного интеллекта, а также технологических решений, основанных на алгоритмах самообучаемых нейронных сетей.

Ключевые слова: цифровой суверенитет, кибербезопасность, НАТО, искусственный интеллект, технологический суверенитет, Интернет, Россия, государственный суверенитет, Китай, США.

[Скачать «ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СУВЕРЕНИТЕТ VS ПОЛИТИКИ ЦИФРОВОГО И ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО НЕОКОЛОНИАЛИЗМА» в формате PDF](#)